

## **Referat fra Bestyrelse møde d. 23/5 2016 kl.19.00**

Deltagere: Schlie, Kenwyn, Jesper, Claus og Søren

### **Velkomst**

Jesper byder Kort Velkommen

### **Valg af dirigent**

Søren blev valgt til dirigent

### **Valg af referent**

Claus blev valgt til referent

### **Godkendelse af sidste referat**

Referatet blev godkendt.

### **Siden sidst.**

- DDU og DIF var på besøg i de nye lokaler for at snakke og junior/skole dart vi valgte at sige nej til det da det skulle være her og nu i en fart og inden vi var blevet færdige med lokalerne.
- Der blev afholdt DDL i de nye lokaler og det gik rigtig godt selvom der ikke var mange til at spille og vi fik mange roser for de nye lokaler og generelt til kælderen.

### **Økonomi**

- Regnskabet er sendt til SE så afventer penge fra deres vækst pulje.
- Vi skal have søgt hjælp ved Esbjerg kommune med hjælp til el regningen.

### **Eventuelt/næste møde**

- Spillermøde vil blive afholdt mandag d.20/6
- Varme pumpen fra TS- Tech ved vi ikke endnu om vi får eller hvornår.
- Åbnings stævne bliver lørdag d.18/6 kl. 13.00 sidste tilmelding kl. 12.00 Reception vi så være dagen før d.17/6 mellem kl. 15.00-17.00 hvor sponsorer, venner og andre indbudte vil blive budt på røde pølsen med gemyse og drikkevare.
- Nye medlemmer. Uffe Snoor ja med forbehold han skal komme en tur forbi klubben så vi kan se ham an. Benjamin fik et ja. Palle fik et ja.
- Sidste arbejds dag inden åbningen er d.11/6
- To do list. Lyddæmper midter lys. Strøm til tv'erne. Strøm til printer pc og forstærker. Lås til bar plade. Mere kommer på listen efter hånden som vi kommer i tanke om det.